



Информационный ЛИСТОК

№ 19 (520)
июль 2018

Позволить и обязать – НЕ ОДНО И ТО ЖЕ

Профсоюзы, как и 90% населения России, выступают против пенсионной реформы. По данным на 13 июля, более миллиона человек уже вышли на акции протеста. И это с учетом того, что в крупных городах митинги были запрещены из-за чемпионата мира по футболу. Акции протеста и сборы подписей за отмену пенсионной реформы проходят по всей стране почти каждый день. Среди протестующих – горняки и металлурги России.

Горняки и металлурги говорят

«НЕТ!»





Саха (Якутия)



Сатка, Челябинская обл.



Выкса

ГОСДУМА: «ЗА» проголосовали не все

Госдума 19 июля приняла в первом чтении законопроект правительства о поэтапном повышении пенсионного возраста с 2019 г.: для женщин с 55 до 63 лет к 2034 г., для мужчин – с 60 до 65 лет к 2028 г. Законопроект поддержала только фракция «Единая Россия». КПРФ, ЛДПР и «Справедливая Россия» не согласились с реформой.

Утром у здания Госдумы собралось несколько десятков человек. Они провели пикет против реформы. Депутаты КПРФ и «Справедливой России» предложили исключить из повестки заседания вопрос о пенсионной реформе как антиконституционный, однако не набрали необходимого числа голосов.

Срок принятия поправок ко второму чтению законопроекта о пенсионной реформе продлен на месяц – с 18 августа до 24 сентября.

